



保卫家园 守护和平 ——国庆70周年阅兵式观后感

市第三实验小学小记者 陈舒扬

10月1日一大早,我和爸爸爬完山就急急忙忙朝家赶。我恨不得像孙悟空一样腾云驾雾飞到家里,因为今天我们要举行新中国成立70周年阅兵式。

还好!10点钟之前我们终于准时赶到家,我迅速跑到沙发上打开电视机。此刻,宽阔的长安街上,庄严肃穆!雄伟的天安门前,红旗飘扬!

十点钟礼炮准时响起,习近平爷爷发表了讲话,并开始检阅部队。你听!解放军叔叔们铿锵有力、异口同声的口号声让人热血沸腾。

随着国旗护卫队的闪亮登场,我最期待的分列式检阅正式开始了。只

见解放军战士整齐划一的步伐,就像一个人在做动作一样,真让我惊叹!他们通过华表踏出的正步,地动山摇。电视里特别介绍两个华表相距96米,共128步,每步75厘米,一步都不能错。这背后要付出多少汗水和努力呀!我不禁对解放军叔叔肃然起敬,我也要像他们一样努力学习!

最令人震撼的要数东风导弹部队,这可是我们国家和平的守护。爸爸有趣地说:“这是东风快递,速度快、送达准,就是收到的都不给好评。”我们全家都笑了。但爷爷严肃地说:“只有我们受到侵犯,才会还击;我们从不

欺负比我们弱小的国家,因为我们爱好和平。”

我们的国家经历过苦难,如今的和平来之不易。这些武器都是国家几代科学家前赴后继、齐心协力研制出来的。特别是在过去艰苦的岁月,科学家们远离家人、默默奉献,才有了今天安全和平的家园。

阅兵式虽然结束了,但解放军战士庄严威武的姿态、科学家们默默奉献的背影依然在我脑海里闪现,我们新时代的小学生应该沿着他们的足迹,好好学习、保卫家园、守护和平。

指导老师:黄灿

观阅兵式有感

市第三实验小学小记者 周静远

10月1日早晨,我早早地爬起来,穿好衣服,准备看阅兵式。

阅兵式首先是习近平总书记检阅各个军队,习大大站在我们国产的红旗轿车上,一遍遍地喊着:“同志们好!”“同志们辛苦了!”军人们铿锵有力地回答:“为人民服务!”然后整齐划一地向习大大行注目礼。

下面是正式开始阅兵了,习大大站在天安门前,向走来的一个个军队方阵打招呼,有15个徒步方队,32个装备方队。最让我激动的是女兵,本次阅兵是女将军首次徒步受阅,女队员首次挂枪,也是武警女兵的首次亮相。女兵们英姿飒爽,巾帼不让须眉,让我心潮澎湃。印象最深的是女民兵方队,她们是由社会女性抽组而成,平时工作在各自的岗位,危机时刻保卫祖国,令人由衷地钦佩。

阅兵后就是群众游行,有10万人参加,一共是36个方阵,涵盖各个行业。有70组彩车,彩车中包括代表34个省的彩车,其中安徽省的彩车上有著名景区黄山上的迎客松,表达安徽人民坚毅、挺拔、好客的品质。

我们的祖国是多么伟大,多么强壮,从1949年新中国成立时的4亿人,到现在科技发达的2019年的14亿人。我们可以想象到祖国的伟大。我们有强壮的军队,有美丽的风景区,先进的科学技术……这都是我们用70年创造出的奇迹。

我爱你,我的祖国!

指导老师:王颖

阅兵仪式观后感

市第三实验小学小记者 刘烨桐

今天是10月1日国庆节,是祖国母亲的70岁生日,意味着中华人民共和国成立70周年啦!今天上午十点,在天安门广场直播为祖国庆生的阅兵仪式,习近平等国家领导人出席阅兵式。

“十点整啦!阅兵开始啦!”我兴奋地坐在电视前,只见升旗手们踏着整齐有力的步伐缓缓向国旗走近,看着五星红旗冉冉升起,我心中的自豪感油然而生!紧接着一支支整齐的军队闪现在我眼前,军人们挺拔的身姿、

英姿飒爽的精神不禁让我从心底敬佩!老师说,他们的脚大概抬到75度,我仔细地观察着,果然丝毫不差,他们不仅动作整齐有序,连声音都雄伟洪亮!

这次阅兵编59个方(梯)队和联合军乐团,总规模1.5万人,各型飞机160余架、装配580台(套),是参阅历史上规模最大的一次。看!习主席坐着中国制造的红旗检阅车缓缓驶来了,向海陆空三军问好,“同志们好!同志们辛苦了!”主席的问候如和煦

春风,温暖军心。“首长好!为人民服务!”官兵的回答似惊雷回荡,山海呼应。最让人震撼的是空中梯队战鹰列阵,呼啸苍穹,举国欢呼,令人心潮澎湃。我们的祖国是多么强大呀!

看到这一幕幕威武雄壮的画面,令我们想到了1949年的10月1日,中国人民解放军百折不挠,英勇奋战,用鲜血和生命换来了我们今天的幸福生活,我爱您!中国!我爱您!伟大的祖国!

雨

市第三实验小学小记者 孟高洁

今天,刮了一场大风,下了一场大雨,应该说是狂风暴雨。

一开始,风刮得不大,吹得树叶沙沙作响,像悦耳的歌声。后来,风刮得越来越大,连树上的知了仿佛都在说:“天啊,要么热得我直叫,要么被风刮得乱晃,我这一生怎么那么倒霉呀!”

风,刮落了树叶,刮折了树枝,打翻了人们手中的伞;风,刮走了太阳,刮走了炎热,带来了夏日少有的清凉。

乌云在天空聚集。黑云翻墨未遮山,白雨跳珠乱入船。不一会儿,豆大的雨点从空中噼里啪啦砸下来。这时,

风倒小了一些。我打开窗户,呼吸着雨的味道,里面还残留着一丝丝热气。眼前的雨滴胡乱打在窗台上、树上、车上、地上,像要给一切东西冲个凉。

所有节奏都被这突如其来的大雨打乱了。这个雨天,我干点啥呢?

指导老师:赵英

“爱祖国、爱家乡”主题队会有感

市第三实验小学小记者 洪欣冉

为了迎接新中国成立70周年,我们四(7)中队开展了“爱祖国、爱家乡”主题队会。

为了这次主题队会活动,班主任黄老师和我们全班同学一起努力,精心编排此次队会节目。演出的前一天我们在报告厅里一遍又一遍地排练着,每个细小环节黄老师都不停地叮嘱我们,非常耐心地指导我们,她还不断地鼓励我们,非常辛苦。

9月29日下午,在黄老师的带领下,我们全班同学怀着激动的心情来到崇德楼六楼报告厅,整齐地坐在板凳上,我既兴奋又害怕!这是我们全班第一次参加演出。在黄老师激昂的致词下,我们全体少先队员肃然起敬,队会在雄伟的音乐中开始了。我们准备了很多精彩的节目,有《我和我的祖国》小合唱,《我骄傲,我是中国人》诗朗诵,最具有家乡特色的花鼓戏《唢呐戏花鼓》,舞蹈《红领巾》……节目中间还有一些《爱祖国、爱家乡》的知识小问答,台下的老师和同学们为我们送去了热烈的掌声。

通过这次主题队会,让我更加热爱祖国和家乡,我要奋发图强,努力拼搏,为祖国的未来贡献自己的力量。

指导老师:黄灿

